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Predgovor

Projekt Croatian philosophy and science in the european con-
text between 12th and 20th century (Hrvatska filozofija i znanost u 
europskom kontekstu između 12. i 20. stoljeća) financirala je Hr-
vatska zaklada za znanost od 2014. godine. Na projektu je anga-
žirano osmero suradnika, pet filozofa (voditeljica projekta prof. 
dr. sc. Erna Banić-Pajnić, potom prof. dr. sc. Mihaela Girardi-
Karšulin, prof. dr. sc. Pavo Barišić, dr. sc. Željka Metesi Deronjić, 
dr. sc. Bruno Ćurko) te troje prirodoslovaca (prof. dr. sc. Snježana 
Paušek- Baždar, akademik Nenad Trinajstić i jedna znanstvena 
novakinja, doktorandica Vanja Flegar). Od početka rada na pro-
jektu suradnici rezultate svojih istraživanja provedenih u okviru 
rada na projektu prezentiraju na znanstvenim skupovima koji se 
održavaju svake godine pod naslovom Hrvatska filozofija i zna-
nost:  jučer, danas, sutra. Dosad su pod tim naslovom održana tri 
znan stvena skupa te su objavljene tri knjižice sažetaka.

Od prvog skupa organiziranog 2015. godine nastojali smo 
da na tim znanstvenim skupovima, osim suradnika na projektu, 
svojim izlaganjima sudjeluju i ostali pripadnici hrvatske akadem-
ske zajednice zainteresirani za istraživanje hrvatske filozofije i 
različitih znanstvenih područja, dakle za teme vezane uz temu 
projekta u razdoblju na koje se projekt odnosi. Neka od tih izda-
nja objavljujemo u ovom zborniku. Teme tekstova objavljenih u 
zborniku osim na filozofiju, odnose se tako na različita područja 
znanosti.

Ipak su u zborniku zastupljeni uglavnom tekstovi suradnika 
na projektu koji su nastali kao rezultat njihova rada na projektu. 
U tim tekstovima obrađene teme vezane su prije svega uz istra-
živanje djela značajnih hrvatskih filozofa i znanstvenika te na 
razmjenu filozofskih, prirodnofilozofskih i prirodoslovnih ideja 
hrvatskih i europskih filozofa i učenjaka u razdoblju od osam 
stoljeća. Nadamo se da se iz tih tekstova jasno iščitava veličina i 
važnost doprinosa hrvatskih filozofa i znanstvenika različitih 
područja razvitku europske kulture.

Urednice




	ZA TISAK - FORMAT (230x154) - Hrvatska filozofija i znanos t - juèer, danas, sutra
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